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1. ОПИС НАВЧАЛЬНОЇ ДИСЦИПЛІНИ 

 

Найменування показників 

Характеристика навчальної 

дисципліни 

денна форма 

здобуття 

вищої освіти 

заочна форма 

здобуття 

вищої освіти 

Кількість кредитів ЄКТС 3 3 

Загальна кількість годин 90 90 

Рік підготовки 4 4 

Семестр 8 7,8 

Лекції 16 10 

Семінарські заняття 14 4 

Практичні заняття - 4 

Самостійна робота 60 72 

Курсова робота - - 

Підсумковий семестровий контроль екзамен 8 семестр - 

екзамен 

 

2. МЕТА ТА ЗАВДАННЯ НАВЧАЛЬНОЇ ДИСЦИПЛІНИ 

Навчальна дисципліна «Кримінально-виконавче право» – обов’язкова 

компонента освітньо-професійних програм першого (бакалаврського) рівня 

вищої освіти з галузі знань 08 Право за спеціальністю 081 Право, що 

реалізуються у закладах вищої освіти зі специфічними умовами навчання, які 

належать до сфери управління МВС України. Кримінально-виконавче право 

України відноситься до фундаментальних галузей права, функціонал якої 

відбиває політику держави у сфері виконання покарань. Вона являє собою 

злагоджену систему юридичних норм, які регулюють суспільні відносини, що 

виникають в процесі і з приводу виконання всіх видів кримінальних покарань 

та застосування інших заходів кримінально-правового впливу.  

Змістовний компонент навчальної дисципліни «Кримінально-виконавче 

право» сформований із врахуванням як вітчизняної інтелектуальної традиції 

системного викладу навчального матеріалу, так і новел кримінально-

виконавчого законодавства, що з’явились протягом останніх кількох років, в 

тому числі й у зв’язку з реагуванням на повномасштабну агресію російської 

федерації проти України. Успішне засвоєння навчальної дисципліни 

«Кримінально-виконавче право», формування пов’язаних з нею 

компетентностей у майбутніх юристів-правоохоронців, слідчих, дізнавачів 

Національної поліції передбачає комплекс інтелектуальних, вольових дій, 

спрямованих як на оволодіння теоретичними знаннями, розуміння відповідних 

категорій, концептів і концепцій, законодавчих положень, так і на формування 

вмінь та навичок тлумачення норм Кримінально-виконавчого кодексу України 

у правозастосовній діяльності.  
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Очікувані результати навчання: 

Згідно з вимогами освітньої програми здобувачі повинні мати: 

 здатність до абстрактного мислення, аналізу та синтезу; 

 здатність вільно орієнтуватися в структурі чинного Кримінально-

виконавчого кодексу України, вміти здійснювати в ньому пошук та 

систематизацію конкретних правових норм;  

 здатність розкривати зміст цих норм і використовувати їх у своїй 

практичній роботі;  

 здатність аналізувати чинний порядок та умови виконання 

кримінальних покарань;  

 здатність розуміти процес соціальної адаптації звільнених від 

покарання осіб;  

 здатність вирішувати питання щодо порядку і умов виконання та 

відбування кримінальних покарань, пов’язаних та не пов’язаних з 

позбавленням волі;  

 здатність проводити аналіз судової та слідчої практики, а також 

використовувати її при вирішенні практичних завдань;  

 здатність визначати проблеми виконання та відбування покарань, 

знаходити шляхи їх вирішення.  

 

Вивчення дисципліни забезпечує формування компетентностей за 

освітньою програмою: 

 

Інтегральна компетентність – здатність розв’язувати складні 

спеціалізовані задачі у галузі правничої діяльності. 

 

Загальні компетентності: 

3K4 - здатність спілкуватися державною мовою як усно, так і письмово. 

3K5 - здатність спілкуватися іноземною мовою. 

 

Спеціальні компетентності: 

СК6 - здатність здійснювати порівняльний аналіз окремих правових 

інститутів права Європейського Союзу та Ради Європи і правової системи 

України.  

 

Пререквізити та постреквізити дисципліни: «Конституційне право», 

«Кримінологія», «Кримінальне процесуальне право», «Кримінальне право», 

«Криміналістика», «Адміністративне право». «Конституційне право», 

«Кримінологія», «Кримінальне процесуальне право», «Кримінальне право». 

 

 

Пререквізити: «Конституційне право», «Кримінологія», «Кримінальне 

процесуальне право», «Кримінальне право», «Криміналістика», 

«Адміністративне право» та ін.  
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Постреквізити: «Конституційне право», «Кримінологія», «Кримінальне 

процесуальне право», «Кримінальне право». 

 

Здобувачі вищої освіти повинні продемонструвати такі програмні 

результати навчання: 

ПРН3 - проводити збір і інтегрований аналіз матеріалів з різних джерел.  

ПРН4 - знати та розуміти основи права Європейського Союзу.  

ПРН5 - давати короткий правовий висновок щодо окремих фактичних 

обставин з достатньою обґрунтованістю.  

ПРН16 - використовувати комп’ютерні програмами, необхідні у 

правничій діяльності.  

ПРН20 - виокремлювати і аналізувати юридично значущі факти і робити 

обґрунтовані правові висновки.  

ПРН21 - готувати проекти необхідних актів застосування права 

відповідно до правового висновку зробленого у різних правових ситуаціях.  

ПРН22 - надавати консультації щодо можливих способів захисту прав та 

інтересів клієнтів у різних правових ситуаціях. 

 

3. ПРОГРАМА НАВЧАЛЬНОЇ ДИСЦИПЛІНИ 

 

ТЕМА № 1. КРИМІНАЛЬНО-ВИКОНАВЧА ПОЛІТИКА ТА 

КРИМІНАЛЬНО-ВИКОНАВЧЕ ПРАВО УКРАЇНИ 

Кримінально-виконавча політика України як складова частина політики 

держави у сфері боротьби зі злочинністю. Поняття кримінально-виконавчої 

політики, її цілі, завдання та зміст. Суб’єкти формування та форми реалізації 

кримінально-виконавчої політики. Основні принципи кримінально-виконавчої 

політики. 

Історія становлення та розвитку кримінально-виконавчої політики. 

Кримінально-виконавча політика України на сучасному етапі, її зміни та 

труднощі реалізації. Кримінально-виконавча політика у співвідношенні до 

світової практики організації системи виконання кримінальних покарань. 

Поняття кримінально-виконавчого права та його основні ознаки як 

самостійної галузі права. Предмет і метод правового регулювання кримінально-

виконавчого права, його зміст і особливості. Функції і основні завдання 

кримінально-виконавчого права. Поняття основних принципів кримінально-

виконавчого права. Поняття кримінально-виконавчих правовідносин. Система 

кримінально-виконавчих правовідносин, їх структура, елементи. Суб'єкти, 

зміст; об'єкти правовідносин. Юридичні факти, обумовлені виникненням 

кримінально-виконавчих правовідносин. 

Наука кримінально-виконавчого права та її завдання на сучасному етапі. 

Поняття науки кримінально-виконавчого права, її предмет та метод. 

Співвідношення кримінально-виконавчого права з іншими галузями права. 

Предмет, задачі і система курсу навчальної дисципліни “Кримінально-

виконавче право”. 
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ТЕМА № 2. ПРАВОВИЙ СТАТУС ЗАСУДЖЕНИХ 

Соціально-правове призначення і поняття правового становища 

(правового статусу) осіб, що відбувають покарання. Співвідношення правового 

статусу засудженого із загальним правовим положенням громадянина. 

Зміст правового становища осіб, які відбувають покарання. Права, 

законні інтереси і обов'язки засуджених, їх поняття та соціально-правова 

характеристика. Класифікація прав, законних інтересів і обов'язків засуджених.  

Закріплення загальногромадянських і спеціальних загальногромадянських 

обов'язків засуджених. Характеристика основних прав засуджених. Право 

засуджених на особисту безпеку. 

Особливості правового становища засуджених - іноземних громадян та 

осіб без громадянства, які відбувають покарання на території України. 

Визначення правового положення засуджених у кримінально-

виконавчому законодавстві, його особливості з урахуванням змісту покарання і 

режиму його відбування.  

Правове становище осіб, засуджених до покарань, не пов'язаних з 

ізоляцією від суспільства. Характеристика вилучень і обмежень, встановлених 

кримінальним, кримінально-виконавчим та іншим законодавством України, по 

відношенню до прав і свобод осіб, засуджених до покарань, пов'язаних з 

позбавленням волі. 

Відповідальність засуджених за невиконання покладених на них 

обов'язків та невиконання законних вимог адміністрації установ і органів 

виконання покарання. Кримінальна, цивільно-правова, матеріальна та 

дисциплінарна відповідальність засуджених. Судимість та її вплив на правове 

становище осіб, які відбули кримінальні покарання. 

 

ТЕМА № 3. ОРГАНИ ТА УСТАНОВИ, ЯКІ ВИКОНУЮТЬ 

ПОКАРАННЯ, ЇХ ФУНКЦІЇ ТА ЗАВДАННЯ 

Принципи діяльності, структура, компетенція та підпорядкованість 

органів і установ виконання покарань. Характеристика кримінально-виконавчої 

системи України. Поняття та загальна характеристика органів та установ 

виконання покарань. Види органів та установ виконання покарань. 

Поняття органів виконання покарань, їх основне соціальне призначення, 

завдання і місце в системі органів, що ведуть боротьбу зі злочинністю. 

Органами виконання покарань є: центральний орган виконавчої влади, що 

реалізує державну політику у сфері виконання кримінальних покарань та 

пробації, його територіальні органи, уповноважені органи з питань пробації.  

Установами виконання покарань є: кримінально-виконавчі установи, 

спеціальні виховні установи (далі - виховні колонії), слідчі ізолятори у 

випадках, передбачених КВК України. 

Виправні колонії поділяються на колонії мінімального, середнього і 

максимального рівнів безпеки. У разі необхідності в межах однієї виправної 

колонії можуть створюватися сектори з різними рівнями безпеки.  
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Виправні колонії мінімального рівня безпеки поділяються на колонії 

мінімального рівня безпеки з полегшеними умовами тримання і колонії 

мінімального рівня безпеки із загальними умовами тримання. 

У виправних колоніях можуть створюватися сектори для тримання осіб, 

узятих під варту, за умови забезпечення ізоляції від засуджених, які тримаються 

у цій установі. 

У виправних колоніях мінімального та середнього рівнів безпеки можуть 

створюватися сектори для відбування покарання засудженими неповнолітніми, 

за умови забезпечення їх ізоляції від засуджених повнолітніх осіб та за умови 

дотримання відповідних норм харчування і матеріально-побутового 

забезпечення, встановлених для неповнолітніх засуджених. 

У межах, визначених КВК України та законами України, виконання 

кримінальних покарань також здійснюють органи державної виконавчої 

служби, військові частини, гауптвахти і дисциплінарний батальйон. 

Взаємодія установ і органів виконання покарань з органами, які ведуть 

розслідування, судами, слідчими ізоляторами, прокуратурою, органами Служби 

безпеки України, підрозділами Національної поліції та іншими органами 

державної влади та органами місцевого самоврядування. 

Значення і поняття контролю за діяльністю установ і органів виконання 

покарань. Види і зміст контролю за діяльністю установ і органів виконання 

покарань. 

 

ТЕМА № 4. ПОРЯДОК ТА УМОВИ ВИКОНАННЯ ПОКАРАНЬ, НЕ 

ПОВ'ЯЗАНИХ З ПОЗБАВЛЕННЯМ ВОЛІ 

Види покарань, не пов'язаних з позбавленням волі, їх загальна 

характеристика. 

Порядок і умови виконання покарання у виді штрафу. Відстрочка і 

розстрочка сплати штрафу. Заміна штрафу при неможливості його сплати і 

наслідки у випадку злісного ухилення від його сплати. 

Характеристика покарання у виді позбавлення права обіймати певні 

посади або займатися певною діяльністю. Порядок та умови виконання цього 

покарання. Обов'язки уповноваженого органу з питань пробації щодо 

виконання даного виду покарання. Обов'язки власника підприємства, установи, 

організації або уповноваженого ним органу за місцем роботи засуджених до 

покарання у виді позбавлення права обіймати певні посади або займатися 

певними видами діяльності. Обов'язки органів, які мають право анулювати 

дозвіл на заняття певними видами діяльності. Обов'язки засуджених до 

покарання у виді позбавлення права обіймати певні посади або займатися 

певними видами діяльності. Наслідки ухилення від відбування даного виду 

покарання. 

Правове регулювання і порядок виконання покарання у виді громадських 

робіт. Умови відбування покарання у виді громадських робіт. Обов’язки і 

заборони, встановлені для засуджених до громадських робіт. Обчислення 

строку покарання у виді громадських робіт. Обов'язки власника підприємства, 

установи, організації або уповноваженого ним органу за місцем відбування 
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засудженими покарання у виді громадських робіт.  Відповідальність 

засуджених до громадських робіт за порушення порядку і умов відбування 

покарання. 

Сутність кримінального покарання у виді виправних робіт. Порядок та 

умови відбування виправних робіт. Обчислення строку покарання у виді 

виправних робіт. Обов'язки власника підприємства, установи, організації або 

уповноваженого ним органу за місцем відбування занудженими покарання у 

виді виправних робіт. Порядок провадження відрахувань із заробітку 

засуджених до виправних робіт. Заходи заохочення та стягнення, що 

застосовуються до осіб, засуджених до виправних робіт. Відповідальність за 

порушення порядку та умов відбування покарання.  

Сутність обмеження волі і його соціально-правове призначення. 

Установа, яка виконує обмеження волі, її завдання, функції, правова основа 

діяльності. Місця відбування обмеження волі, підстави та порядок направлення, 

засуджених для відбування покарання. Обчислення строку покарання у виді 

обмеження волі. 

Порядок виконання та відбування покарання у виді обмеження волі.  

Загальнообов'язкове державне соціальне страхування і пенсійне 

забезпечення засуджених до обмеження волі. Обов'язки адміністрації 

виправного центру. Обов'язки власника підприємства, установи, організації або 

уповноваженого ними органу за місцем роботи засуджених до обмеження волі. 

Медичне обслуговування засуджених до обмеження волі. Матеріально-

побутове забезпечення засуджених до обмеження волі. Залучення засуджених 

до праці і умови праці. Соціально-виховна робота із засудженими до 

обмеження волі. Участь засуджених до обмеження волі у самодіяльних 

організаціях. Застосування заходів заохочення і стягнення та порядок їх 

застосування. Посадові особи, які застосовують заохочення і стягнення, та 

обсяг їх повноважень. Відповідальність за порушення порядку та умов 

відбування обмеження волі, а також за злісне ухилення від відбування 

обмеження волі. 

Порядок виконання та відбування покарання у виді пробаційного 

нагляду.  

Обчислення строку покарання у виді пробаційного нагляду. Наслідки 

ухилення від відбування покарання у виді пробаційного нагляду 

Види кримінальних покарань, які застосовуються тільки як додаткові і їх 

загальна характеристика. Підстави виконання цих покарань. 

Правове регулювання і порядок виконання покарання у виді позбавлення 

військового, спеціального звання, рангу, чину або кваліфікаційного класу. 

Правові наслідки позбавлення військового, спеціального звання, рангу, чину 

або кваліфікаційного класу. 

Порядок виконання вироку суду про конфіскацію майна. Майно, яке 

підлягає конфіскації. Органи, що виконують покарання у вигляді конфіскації 

майна. Відповідальність за приховування, привласнення або розтрату майна, 

що підлягає конфіскації.  
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Покарання, які застосовуються до засуджених військовослужбовців у 

загальній системі кримінальних покарань, їх коротка характеристика.  

Правове регулювання виконання (відбування) покарання засудженими 

військовослужбовцями. Правове регулювання порядку та умов виконання 

(відбування) службових обмежень для військовослужбовців. Звільнення від 

покарання у вигляді службових обмежень для військовослужбовців або заміна 

його засудженому військовослужбовцю, який звільняється з військової служби.  

Особливості виконання покарання у виді арешту щодо засуджених 

військовослужбовців. Місця відбування арешту, особливості правового 

становища засуджених військовослужбовців при відбуванні арешту на 

гауптвахтах. Роздільне тримання засуджених військовослужбовців. 

Правове регулювання виконання (відбування) покарання у виді тримання 

в дисциплінарному батальйоні військовослужбовців. Застосування основних 

засобів виправлення засуджених, а також інших засобів, обумовлених 

проходженням військової служби. Основні завдання і зміст режиму в 

дисциплінарному батальйоні військовослужбовців. Основні засоби 

забезпечення режиму в дисциплінарному батальйоні військовослужбовців. 

Побачення і телефонні розмови засуджених військовослужбовців. Листування 

засуджених військовослужбовців. Короткочасні виїзди засуджених 

військовослужбовців за межі дисциплінарного батальйону. Одержання 

засудженими військовослужбовцями посилок (передач) і бандеролей. 

Матеріально-побутове та медичне забезпечення засуджених 

військовослужбовців. 

Правове становище засуджених військовослужбовців. Правовий статус 

осіб, що перебувають в дисциплінарній військовій частині. 

Зміни умов відбування покарання в дисциплінарному батальйоні 

військовослужбовців. Застосування заходів заохочення і стягнення до 

засуджених військовослужбовців. Праця засуджених військовослужбовців.. 

Соціально-виховна робота із засудженими військовослужбовцями. Військове 

навчання засуджених військовослужбовців. Ради громадськості засуджених 

військовослужбовців. Звільнення від покарання засуджених 

військовослужбовців за хворобою. 

 

ТЕМА № 5. ПРАВОВЕ РЕГУЛЮВАННЯ ТА ПОРЯДОК 

ВИКОНАННЯ ПОКАРАНЬ, ЩО ПОВ’ЯЗАНІ З ПРОХОДЖЕННЯМ 

ВІЙСЬКОВОЇ СЛУЖБИ 

Покарання, які застосовуються до засуджених військовослужбовців у 

загальній системі кримінальних покарань, їх коротка характеристика.  

Правове регулювання виконання (відбування) покарання засудженими 

військовослужбовцями. Правове регулювання порядку та умов виконання 

(відбування) службових обмежень для військовослужбовців. Звільнення від 

покарання у вигляді службових обмежень для військовослужбовців або заміна 

його засудженому військовослужбовцю, який звільняється з військової служби.  

Особливості виконання покарання у виді арешту щодо засуджених 

військовослужбовців. Місця відбування арешту, особливості правового 
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становища засуджених військовослужбовців при відбуванні арешту на 

гауптвахтах. Роздільне тримання засуджених військовослужбовців. 

Правове регулювання виконання (відбування) покарання у виді тримання 

в дисциплінарному батальйоні військовослужбовців. Застосування основних 

засобів виправлення засуджених, а також інших засобів, обумовлених 

проходженням військової служби. Основні завдання і зміст режиму в 

дисциплінарному батальйоні військовослужбовців. Основні засоби 

забезпечення режиму в дисциплінарному батальйоні військовослужбовців. 

Побачення і телефонні розмови засуджених військовослужбовців. Листування 

засуджених військовослужбовців. Короткочасні виїзди засуджених 

військовослужбовців за межі дисциплінарного батальйону. Одержання 

засудженими військовослужбовцями посилок (передач) і бандеролей. 

Матеріально-побутове та медичне забезпечення засуджених 

військовослужбовців. 

Правове становище засуджених військовослужбовців. Правовий статус 

осіб, що перебувають в дисциплінарній військовій частині. 

Зміни умов відбування покарання в дисциплінарному батальйоні 

військовослужбовців. Застосування заходів заохочення і стягнення до 

засуджених військовослужбовців. Праця засуджених військовослужбовців.. 

Соціально-виховна робота із засудженими військовослужбовцями. Військове 

навчання засуджених військовослужбовців. Ради громадськості засуджених 

військовослужбовців. Звільнення від покарання засуджених 

військовослужбовців за хворобою. 

 

ТЕМА № 6. ПОРЯДОК ТА УМОВИ ВИКОНАННЯ ПОКАРАННЯ У 

ВИДІ ПОЗБАВЛЕННЯ ВОЛІ НА ПЕВНИЙ СТРОК ТА ДОВІЧНОГО 

ПОЗБАВЛЕННЯ ВОЛІ  

Характеристика та виконання покарання у виді позбавлення волі.  

Диференціація та індивідуалізація виконання покарання у виді 

позбавлення волі. Діяльність комісій слідчого ізолятора, міжрегіональних 

комісій, центральної комісії з питань визначення особам, засудженим до 

позбавлення волі, виду колонії, порядок направлення для відбування покарання 

осіб, засуджених до позбавлення волі та їх переведення.  Поняття, види та 

критерії класифікації засуджених до позбавлення волі. Визначення 

засудженому до позбавлення волі виду колонії. Порядок направлення 

засуджених до позбавлення волі для відбування покарання та їх переміщення. 

Переміщення засуджених до позбавлення волі. Залишення у слідчому ізоляторі 

чи направлення у виправну колонію максимального рівня безпеки для роботи з 

господарського обслуговування. Тимчасове залишення засудженого в слідчому 

ізоляторі і переведення засудженого з арештного дому, виправного центру, 

дисциплінарного батальйону або колонії до слідчого ізолятора. Порядок 

прийняття засуджених до позбавлення волі до виправних та виховних колоній. 

Роздільне тримання засуджених у виправних та виховних колоніях. Відбування 

засудженим всього строку покарання у одній виправній чи виховній колонії. 

Структурні дільниці виправних та виховних колоній. Тримання засуджених до 
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позбавлення волі в дільниці карантину, діагностики та розподілу; 

ресоціалізації; посиленого контролю; соціальної адаптації; соціальної 

реабілітації. Зміна умов тримання засуджених до позбавлення волі. 

Переведення засуджених до позбавлення волі.  

Поняття, зміст та основні вимоги режиму у колоніях. Система 

нормативних актів, що регулюють режим. 

Способи забезпечення та функції режиму відбування покарання у 

виправних установах (каральна, виховна, профілактична (контрольна) і 

забезпечення).  

Система засобів забезпечення режиму відбування покарання. Організація 

і порядок здійснення нагляду за засудженими у виправних установах. Технічні 

засоби нагляду і контролю. Оперативно-розшукова діяльність у виправних 

установах. Режим особливих умов у виправних установах. Заходи безпеки і 

підстави їх застосування. 

Правове регулювання комунального, матеріально-побутового і медіко-

санітарного забезпечення засуджених. Права і обов'язки засуджених до 

позбавлення волі. Придбання засудженими до позбавлення волі продуктів 

харчування і предметів першої потреби. Придбання засудженими до 

позбавлення волі літератури та письмового приладдя. Побачення засуджених до 

позбавлення волі з родичами, адвокатами та іншими особами. Телефонні 

розмови, користування мережею Інтернет. Короткочасні виїзди за межі 

виправних і виховних колоній. Одержання засудженими до позбавлення волі 

посилок (передач) та бандеролей. Листування засуджених до позбавлення волі. 

Одержання та відправлення засудженими грошових переказів. Виконання 

примусового лікування. 

Правове регулювання і принципи організації праці засуджених. Умови та 

оплата праці засуджених до позбавлення волі. Відрахування із заробітку або 

іншого доходу засуджених до позбавлення волі. Загальнообов'язкове державне 

соціальне страхування та пенсійне забезпечення засуджених до позбавлення 

волі. 

Соціально-виховна робота: основні напрями, форми і методи. Правове 

регулювання і порядок застосування заходів заохочення і стягнення. Злісний 

порушник установленого порядку відбування покарання. Посадові особи, які 

застосовують заходи заохочення і стягнення, та обсяг їх повноважень. Підстави 

та розмір матеріальної відповідальності засуджених до позбавлення волі. 

Порядок стягнення матеріальних збитків, заподіяних засудженими до 

позбавлення волі. 

Правове регулювання освітнього процесу в умовах виправної установи. 

Порядок загальної освіти та професійної підготовки засуджених до позбавлення 

волі.  

Громадський вплив як засіб виправлення і ресоціалізації засуджених. 

Участь громадськості у діяльності установ виконання покарань. Самодіяльні 

організації засуджених до позбавлення волі. Богослужіння і релігійні обряди в 

колоніях. Організація душпастирської опіки засуджених. Вільний час 

засуджених до позбавлення волі. 
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Характеристика покарання у виді довічного позбавлення волі. Сутність 

довічного позбавлення волі та його соціально-правове призначення.  

 Умови тримання у колоніях максимального рівня безпеки. Порядок і 

умови виконання покарання у виді довічного позбавлення волі. Місця 

відбування покарання у виді довічного позбавлення волі для жінок. Особливості 

правового становища засуджених, що відбувають довічне позбавлення волі.  

 Матеріально-побутове і медичне забезпечення засуджених до 

довічного позбавлення волі. Умови праці засуджених до довічного позбавлення 

волі. Особливості організації загальноосвітнього навчання засуджених до 

довічного позбавлення волі. Заходи заохочення і стягнення, які застосовуються 

до осіб, засуджених до довічного позбавлення волі.  

Особливості порядку виконання і відбування покарання у виді довічного 

позбавлення волі для жінок. 

Мета соціально-виховної роботи із засудженими до довічного 

позбавлення волі та її відмінність від соціально-виховної роботи із 

засудженими до позбавлення волі на певний строк.  

Зміни умов тримання засуджених до довічного позбавлення волі та їх 

порядок. 

 

ТЕМА № 7. ЗВІЛЬНЕННЯ ВІД ВІДБУВАННЯ ПОКАРАННЯ 

Загальні положення та підстави звільнення засуджених від відбування 

покарання. Види звільнення засуджених від відбування покарання.  

Поняття та соціально-правове значення звільнення від відбування 

покарання з випробуванням. Особливості правового статусу осіб звільнених від 

відбування покарання з випробуванням. 

Припинення відбування покарання і порядок звільнення засуджених. Час 

звільнення. Документи, що оформляються при звільненні. 

Порядок дострокового звільнення від відбування покарання. Звільнення 

на підставі Закону «Про амністію» та Акта про помилування. Види амністії.  

Підстави та порядок умовно-дострокового звільнення від відбування 

покарання та заміни невідбутої частини покарання більш м’яким. Порядок 

звільнення на підставі хвороби.  

Відстрочка або звільнення від відбування покарання вагітним жінкам і 

жінкам, які мають дітей у віці до 3 років.  

Особливості правового статусу осіб, які відбули покарання.  

Соціально-правова та психологічна підготовка осіб, звільнених від 

відбування покарання.  

Обов'язки уповноваженого органу з питань пробації та адміністрації 

установ виконання покарань щодо сприяння у трудовому і побутовому 

влаштуванні особам звільненим від покарання. Надання допомоги засудженим, 

які звільняються з місць відбування покарання.  

Взаємодія виправних установ з органами поліції та соціального захисту 

при звільненні засуджених. Фактори, що ускладнюють адаптацію звільнених з 

місць позбавлення волі. 
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Соціальна адаптація осіб, звільнених від покарання, і її превентивне 

значення. 

 

ТЕМА № 8. НАГЛЯД ТА ЗДІЙСНЕННЯ КОНТРОЛЮ ЗА 

ОСОБАМИ, ЗВІЛЬНЕНИМИ ВІД ВІДБУВАННЯ ПОКАРАННЯ 

Адміністративний нагляд: поняття та порядок виконання. Правова 

природа та підстави встановлення адміністративного нагляду в місцях 

позбавлення волі.  

Обов’язки та додаткові обмеження, покладені на осіб, за якими 

встановлений адміністративний нагляд. Відповідальність за порушення правил 

адміністративного нагляду.  

Підстави припинення адміністративного нагляду. 

Правові підстави і порядок здійснення контролю за поведінкою осіб, 

звільнених від відбування покарання з випробуванням. Органи, що здійснюють 

нагляд за поведінкою осіб, звільнених від відбування покарання з 

випробуванням. Порядок здійснення нагляду за особами, звільненими від 

відбування покарання з випробуванням. Обчислення іспитового строку.  

Обов’язки та відповідальність осіб, звільнених від відбування покарання з 

випробуванням.  

Підстави для припинення контролю за поведінкою осіб, звільнених від 

відбування покарання. 

 

4. СТРУКТУРА ВИВЧЕННЯ НАВЧАЛЬНОЇ ДИСЦИПЛІНИ 

 

ДЕННА ФОРМА НАВЧАННЯ 

 

Теми та план лекційних занять 
Назва теми 

лекційного заняття 
План лекційного заняття 

Кількість 

годин 

Тема № 1. 

Кримінально-

виконавча політика та 

кримінально-

виконавче право 

України 

 

1. Кримінально-виконавча політика України 

2. Кримінально-виконавче право: поняття, предмет, 

методи, завдання та функції 

3. Принципи кримінально-виконавчого права 

4. Наука кримінально-виконавчого права 

 

2 

Тема № 2. Правовий 

статус засуджених 

 

1. Поняття, структура та соціально-правове 

призначення правового статусу засуджених 

2. Юридичні права та обов’язки засуджених 

3. Законні інтереси засуджених та обмеження 

правового статусу засуджених 

4. Відповідальність засуджених за невиконання 

покладених на них обов’язків та гарантії забезпечення 

реалізації правового статусу засуджених 

2 

Тема № 3. Органи та 

установи, які 

виконують покарання, 

їх функції та завдання 

1. Поняття та соціально-правове призначення 

кримінально-виконавчої системи України 

2. Державна кримінально-виконавча служба України 

3. Органи та установи виконання покарань 

2 
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 4. Взаємодія установ і органів виконання покарань з 

іншими органами 

5. Значення і поняття контролю за діяльністю установ і 

органів виконання покарань. 

Тема № 4. Порядок та 

умови виконання 

покарань, не 

пов'язаних з 

позбавленням волі 

 

1. Соціально-правове призначення покарань, не 

пов’язаних з позбавленням волі 

2. Порядок і умови виконання покарання у виді штрафу  

3. Виконання покарання у виді позбавлення права 

обіймати певні посади або займатися певною 

діяльністю 

4. Правове регулювання та порядок виконання 

покарання у виді громадських та виправних робіт 

5. Правове регулювання і порядок виконання 

покарання у виді обмеження волі 

6. Умови та порядок виконання покарань, які 

застосовуються тільки як додаткові. 

2 

Тема № 5. Правове 

регулювання та 

порядок виконання 

покарань, що 

пов’язані з 

проходженням 

військової служби 

 

1. Загальна характеристика, порядок і умови 

виконання покарання у виді тримання в 

дисциплінарному батальйоні військовослужбовців. 

2. Порядок звільнення із дисциплінарного 

батальйону. 

3. Особливості виконання інших покарань щодо 

військовослужбовців (службові обмеження для 

військовослужбовців, арешт, позбавлення військово, 

спеціального звання, рангу, чину, кваліфікаційного 

класу). 

2 

Тема № 6. Порядок та 

умови виконання 

покарання у виді 

позбавлення волі на 

певний строк та 

довічного 

позбавлення волі  

 

1. Характеристика та виконання покарання у виді 

позбавлення волі. 

2. Класифікація засуджених до позбавлення волі. 

3. Розподіл та направлення засуджених для відбування 

покарання. 

4. Порядок приймання засуджених та структурні 

дільниці виправних та виховних колоній. 

5. Режим у виправних установах та засоби його 

забезпечення. 

6. Правове регулювання праці і виховного впливу на 

засуджених. 

7. Забезпечення життєдіяльності засуджених і умови 

відбування позбавлення волі у виправних установах 

різних видів. 

2 

Тема № 7. Звільнення 

від відбування 

покарання 

 

1. Поняття звільнення від відбування покарання та 

підстави звільнення засуджених від відбування 

покарання. 

2. Загальна характеристика основних видів звільнення 

від відбування покарання. 

3. Надання допомоги особам, звільненим від 

відбування покарання. 

 

2 

Тема № 8. Нагляд та 

здійснення контролю 

за особами, 

1. Адміністративний нагляд за звільненими особами 

2. Здійснення контролю за особами, звільненими від 

відбування покарання. 

2 
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звільненими від 

відбування покарання 

 

 

Теми семінарських занять  

Назва теми семінарського заняття 
Кількість 

годин 

Тема № 1. Кримінально-виконавча політика та кримінально-виконавче право 

України. 

2 

Тема № 2. Правовий статус засуджених. 2 

Тема № 3. Органи та установи, які виконують покарання, їх функції та завдання. 2 

Тема № 4. Порядок та умови виконання покарань, не пов'язаних з позбавленням 

волі. 

2 

Тема № 5. Правове регулювання та порядок виконання покарань, що пов’язані з 

проходженням військової служби. 

2 

Тема № 6. Порядок та умови виконання покарання у виді позбавлення волі на 

певний строк та довічного позбавлення волі. 

2 

Тема № 7. Звільнення від відбування покарання. 2 

 

Теми для самостійної роботи  

Назва теми для самостійної роботи 
Кількість 

годин 

Тема № 1. Кримінально-виконавча політика та кримінально-виконавче право 

України. 

8 

Тема № 2. Правовий статус засуджених. 8 

Тема № 3. Органи та установи, які виконують покарання, їх функції та 

завдання. 

8 

Тема № 4. Порядок та умови виконання покарань, не пов'язаних з 

позбавленням волі. 

8 

Тема № 5. Правове регулювання та порядок виконання покарань, що пов’язані 

з проходженням військової служби. 

6 

Тема № 6. Порядок та умови виконання покарання у виді позбавлення волі на 

певний строк та довічного позбавлення волі. 

8 

Тема № 7. Звільнення від відбування покарання. 6 

Тема № 8. Нагляд та здійснення контролю за особами, звільненими від 

відбування покарання. 

8 

 

ЗАОЧНА ФОРМА НАВЧАННЯ 

 

Теми та план лекційних занять 
Назва теми 

лекційного заняття 
План лекційного заняття 

Кількість 

годин 

Тема № 2. Правовий 

статус засуджених 

 

1. Поняття, структура та соціально-правове 

призначення правового статусу засуджених 

2. Юридичні права та обов’язки засуджених 

3. Законні інтереси засуджених та обмеження правового 

статусу засуджених 

4. Відповідальність засуджених за невиконання 

покладених на них обов’язків та гарантії забезпечення 

реалізації правового статусу засуджених 

2 
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Тема № 4. Порядок та 

умови виконання 

покарань, не 

пов'язаних з 

позбавленням волі 

 

1. Соціально-правове призначення покарань, не 

пов’язаних з позбавленням волі 

2. Порядок і умови виконання покарання у виді штрафу  

3. Виконання покарання у виді позбавлення права 

обіймати певні посади або займатися певною 

діяльністю 

4. Правове регулювання та порядок виконання 

покарання у виді громадських та виправних робіт 

5. Правове регулювання і порядок виконання покарання 

у виді обмеження волі 

6. Умови та порядок виконання покарань, які 

застосовуються тільки як додаткові. 

2 

Тема № 5. Правове 

регулювання та 

порядок виконання 

покарань, що 

пов’язані з 

проходженням 

військової служби 

 

1. Загальна характеристика, порядок і умови 

виконання покарання у виді тримання в 

дисциплінарному батальйоні військовослужбовців. 

2. Порядок звільнення із дисциплінарного батальйону. 

3. Особливості виконання інших покарань щодо 

військовослужбовців (службові обмеження для 

військовослужбовців, арешт, позбавлення військово, 

спеціального звання, рангу, чину, кваліфікаційного 

класу). 

2 

Тема № 6. Порядок та 

умови виконання 

покарання у виді 

позбавлення волі на 

певний строк та 

довічного 

позбавлення волі  

 

1. Характеристика та виконання покарання у виді 

позбавлення волі. 

2. Класифікація засуджених до позбавлення волі. 

3. Розподіл та направлення засуджених для відбування 

покарання. 

4. Порядок приймання засуджених та структурні 

дільниці виправних та виховних колоній. 

5. Режим у виправних установах та засоби його 

забезпечення. 

6. Правове регулювання праці і виховного впливу на 

засуджених. 

7. Забезпечення життєдіяльності засуджених і умови 

відбування позбавлення волі у виправних установах 

різних видів. 

2 

Тема № 7. Звільнення 

від відбування 

покарання 

 

1. Поняття звільнення від відбування покарання та 

підстави звільнення засуджених від відбування 

покарання. 

2. Загальна характеристика основних видів звільнення 

від відбування покарання. 

3. Надання допомоги особам, звільненим від відбування 

покарання. 

2 

 

Теми семінарських занять 

Назва теми семінарського заняття 
Кількість 

годин 

Тема № 5. Правове регулювання та порядок виконання покарань, що пов’язані 

з проходженням військової служби 

2 

Тема № 8. Нагляд та здійснення контролю за особами, звільненими від 

відбування покарання 

2 
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Теми практичних занять 

Назва теми практичного заняття 
Кількість 

годин 

Тема № 6. Порядок та умови виконання покарання у виді позбавлення волі на 

певний строк та довічного позбавлення волі  

2 

Тема № 7. Звільнення від відбування покарання 2 

 

Теми для самостійної роботи 

Назва теми для самостійної роботи 
Кількість 

годин 

Тема № 1. Кримінально-виконавча політика та кримінально-виконавче право 

України 

6 

Тема № 2. Правовий статус засуджених 8 

Тема № 3. Органи та установи, які виконують покарання, їх функції та завдання 10 

Тема № 4. Порядок та умови виконання покарань, не пов'язаних з 

позбавленням волі 

10 

Тема № 5. Правове регулювання та порядок виконання покарань, що пов’язані 

з проходженням військової служби 

10 

Тема № 6. Порядок та умови виконання покарання у виді позбавлення волі на 

певний строк та довічного позбавлення волі 

10 

Тема № 7. Звільнення від відбування покарання 10 

Тема № 8. Нагляд та здійснення контролю за особами, звільненими від 

відбування покарання 

8 

 

5. ПЕРЕЛІК ПИТАНЬ ТА ЗАВДАНЬ, 

ЩО ВИНОСЯТЬСЯ НА ПІДСУМКОВИЙ КОНТРОЛЬ 

1. Поняття кримінально-виконавчого права, його предмета та методу та 

місця в системі права України.  

2. Кримінально-виконавче право України як форма відображення єдиної 

державної політики у сфері виконання кримінальних покарань.  

3. Кримінально-виконавче право і його місце в системі права України.  

4. Принципи кримінально-виконавчого права України.  

5. Предмет і система курсу кримінально-виконавчого права України.  

6. Поняття, завдання і принципи кримінально-виконавчого законодавства 

України.  

7. Види, структура, джерела норм кримінально-виконавчого 

законодавства України.  

8. Конституція України – правова база та джерело розвитку кримінально-

виконавчого законодавства.  

9. Історія міжнародного співробітництва у сфері поводження з 

засудженими.  

10. Міжнародні стандарти поводження із засудженими: основні джерела.  

11. Мінімальні стандартні правила поводження з в’язнями: основні 

положення.  

12. Європейські пенітенціарні правила: основні положення.  
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13. Токійські правила та Пекінські правила: основні положення  

14. Види і завдання органів та установ виконання покарань.  

15. Персонал органів і установ виконання покарань.  

16. Місце органів і установ виконання покарань в системі державних 

органів України, що здійснюють протидію злочинності..  

17. Взаємодія органів та установ виконання покарань з іншими 

правоохоронними органами.  

18. Контроль та нагляд за виконанням кримінальних покарань.  

19. Поняття та складові правового статусу засуджених.  

20. Права, законні інтереси та обов’язки засуджених.  

21. Кримінальна, матеріальна і дисциплінарна відповідальність 

засуджених.  

22. Правові наслідки відбування покарання.  

23. Поняття та призначення класифікації засуджених до позбавлення волі. 

Критерії класифікації.  

24. Розподіл засуджених за видами установ виконання покарань.  

25. Прийом і облік засуджених до позбавлення волі.  

26. Поняття, цілі і функції режиму в установах по виконанню покарань.  

27. Основні вимоги режиму в місцях позбавлення волі.  

28. Засоби забезпечення режиму виконання покарання у виді позбавлення 

волі.  

29. Порядок та умови виконання покарання у виді довічного позбавлення 

волі.  

30. Загально-правові основи виконання покарань у виді позбавлення волі 

на певний строк.  

31. Правовий статус засуджених до позбавлення волі.  

32. Особливості тримання засуджених до позбавлення волі.  

33. Особливості соціально-виховної роботи, організації праці засуджених 

до позбавлення волі.  

34. Організація, цілі, умови і оплата праці засуджених до позбавлення 

волі.  

35. Професійно-технічне навчання і підвищення виробничої кваліфікації 

засуджених.  

36. Матеріально-побутове і медико-санітарне забезпечення засуджених.  

37. Організація і основні завдання соціально-виховної роботи в установах 

виконання кримінальних покарань.  

38. Основні напрями і форми соціально-виховної роботи з засудженими 

до позбавлення волі.  

39. Загальноосвітнє навчання засуджених до позбавлення волі.  

40. Участь громадськості та релігійних організацій у виправленні і 

ресоціалізації засуджених.  

41. Порядок і умови виконання покарань у виді штрафу.  
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42. Позбавлення військового, спеціального звання, рангу, чину або 

кваліфікаційного класу;  

43. Позбавлення права обіймати певні посади або займатися певною 

діяльністю;  

44. Порядок і умови виконання покарань у виді громадських робіт.  

45. Порядок і умови виконання покарання у виді виправних робіт.  

46. Порядок і умови виконання покарання у виді службових обмежень 

для військовослужбовців.  

47. Порядок і умови виконання покарання у виді конфіскації майна.  

48. Порядок і умови відбування покарань у виді арешту.  

49. Порядок і умови виконання покарання у виді обмеження волі.  

50. Порядок і умови виконання покарання у виді тримання у 

дисциплінарному батальйоні.  

51. Порядок і умови виконання покарання у виді пробаційного нагляду.  

52. Підстави звільнення від відбування покарання.  

53. Звільнення від відбування покарання в порядку амністії або 

помилування.  

54. Умовно-дострокове звільнення від відбування покарання і заміна 

покарання більш м’яким.  

55. Соціальна адаптація звільнених від відбування покарання.  

56. Допомога особам, звільненим від відбування покарання.  

57. Нагляд за особами, звільненими від відбування покарання.  

58. Соціальна адаптація звільнених від відбування покарання.  

59. Звільнення від відбування покарання на підстави хвороби.  

60. Особливості правового статусу засуджених військовополонених.  

 

6. КРИТЕРІЇ ТА ЗАСОБИ ОЦІНЮВАННЯ УСПІШНОСТІ НАВЧАННЯ 

 

ДЛЯ ДЕННОЇ ФОРМИ НАВЧАННЯ 

Поточний контроль (ПК) Підсумковий контроль 

Аудиторна робота Самостійна робота  
Залік (З) / ЕКЗАМЕН (Е) 

≤ 40 ≤ 10 

≤ 50 ≤ 50 

Підсумкова оцінка у випадку заліку (П) = ПК + З ≤ 100 

Підсумкова оцінка у випадку складання екзамену (П) = ПК + Е ≤ 100 

 

ДЛЯ ЗАОЧНОЇ ФОРМИ НАВЧАННЯ 

Поточний контроль (ПК) Підсумковий контроль 

Аудиторна робота Самостійна робота  
Залік (З) / ЕКЗАМЕН (Е) 

≤ 20 ≤ 30 

≤ 50 ≤ 50 

Підсумкова оцінка у випадку заліку (П) = ПК + З ≤ 100 
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Підсумкова оцінка у випадку складання екзамену (П) = ПК + Е ≤ 100 

 

Критерії оцінювання аудиторної роботи здобувачів вищої освіти 

(денна та заочна форми навчання) 
БАЛИ ПОЯСНЕННЯ 

5 

Високий рівень компетентностей. Теоретичні питання, винесені на 

розгляд, засвоєні у повному обсязі; на високому рівні сформовані 

необхідні практичні навички та вміння; всі навчальні завдання, 

передбачені планом заняття, виконані в повному обсязі. Під час заняття 

продемонстрована стабільна активність та ініціативність. Відповіді на 

теоретичні питання, розв’язання практичних завдань, висловлення 

власної думки стосовно дискусійних питань ґрунтується на глибокому 

знанні теоретичних основ кримінально-виконавчого права. 

4 

Невисокий рівень компетентностей. Теоретичні питання, винесені на 

розгляд, засвоєні у повному обсязі; в основному сформовані необхідні 

практичні навички та вміння щодо методів і технологій запобігання 

окремим видам злочинності; всі передбачені планом заняття навчальні 

завдання виконані в повному обсязі з неістотними неточностями. Під 

час заняття продемонстрована ініціативність. Відповіді на теоретичні 

питання, розв’язання практичних завдань, висловлення власної думки 

стосовно дискусійних питань переважно ґрунтується на знанні 

теоретичних основ кримінально-виконавчого права. 

3 

Достатній рівень компетентностей. Теоретичні питання, винесені на 

розгляд, у цілому засвоєні; практичні навички та вміння щодо знань 

кримінально-виконавчого права мають поверхневий характер, 

потребують подальшого напрацювання та закріплення; навчальні 

завдання, передбачені планом заняття, виконані, деякі види завдань 

виконані з помилками. 

2 

Недостатній рівень компетентностей. Теоретичні питання, винесені на 

розгляд, засвоєні частково, прогалини у знаннях не носять істотного 

характеру; теоретичні та практичні знання кримінально-виконавчого 

права сформовані недостатньо; більшість навчальних завдань 

виконано, деякі з виконаних завдань містять істотні помилки, які 

потребують подальшого усунення. 

1 

Мінімальний рівень компетентностей. Здобувач вищої освіти не 

готовий до заняття, не знає більшої частини програмного матеріалу 

навчальної дисципліни кримінально-виконавче право, з труднощами 

виконує завдання, невпевнено відтворює терміни і поняття, що 

розглядалися під час заняття, допускає змістовні помилки, не володіє 

відповідними вміннями і навичками, необхідними для розв’язання 

професійних завдань. 

0 Незадовільний рівень компетентностей. Відсутність на занятті 

 

Для навчальної дисципліни «Кримінально-виконавче право» засобами 

діагностики знань (успішності навчання) виступають: екзамени; 

стандартизовані тести; аналітичні звіти, реферати; презентації результатів 

виконаних завдань та досліджень; презентації здобувачів вищої освіти та 
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виступи на наукових заходах; вирішення практичних завдань у т.ч. формі 

квесту. 

 

Критерії оцінювання самостійної роботи (денна форма навчання) 

Самостійна робота оцінюється у здобувачів денної форми навчання не 

більше 10 балів. 

За самостійну здобувач вищої освіти отримує бали після виконання 

наступних видів завдань, які оцінюються згідно їх складності: 

- написання наукової роботи – 10 балів;  

- участь та перемога в олімпіаді з дисциплін кафедри – 10 балів; 

- участь в освітніх всеукраїнських та міжнародних заходах за 

напрямками кафедри – 10 балів; 

- участь у наукових дослідженнях кафедри – 10 балів; 

- написання та публікації статті у фаховому виданні – 10 балів; 

- написання та публікація тез доповідей на конференції міжнародного 

та всеукраїнського рівня – 5 балів; 

- написання та публікація тез доповідей регіонального рівня – 5 балів; 

- участь в олімпіаді з дисциплін кафедри – 2 бали; 

- підготовка та виступ на засіданні наукового гуртка кафедри – 3 бали; 

- участь у науково-практичних заходах з напрямку діяльності кафедри 

(конференції, семінари, круглі столи тощо) – 3 (опублікування тез - 5 балів); 

- членство в науковому гуртку кафедри – 3 бали; 

- написання реферату або доповіді з дисциплін кафедри – 2 бали; 

- підготовка презентацій з дисциплін кафедри – 3 бали  

- самостійне опрацювання теоретичних питань – до 2 бали за одне 

питання. 

 

Критерії оцінювання самостійної роботи (заочна форма навчання) 

 

Самостійна робота оцінюється у здобувачів заочної форми навчання не 

більше 30 балів. 

За самостійну роботу здобувач вищої освіти отримує бали після 

виконання наступних видів завдань, які оцінюються згідно їх складності: 

 участь у наукових дослідженнях кафедри – 30 балів; 

 написання та публікації статті у фаховому виданні – 25 балів; 

 написання та публікація тез доповідей на конференції міжнародного та 

всеукраїнського рівня – 20 балів; 

 написання та публікація тез доповідей регіонального рівня – 15 балів; 

 підготовка та виступ на засіданні наукового гуртка кафедри – 15 балів; 

 участь у науково-практичних заходах з напрямку діяльності кафедри 

(конференції, семінари, круглі столи тощо) – 15 (опублікування тез- 25 балів); 

 написання доповіді з дисциплін кафедри – 5 балів; 

 підготовка презентацій з дисциплін кафедри (не більше 5) – 5 балів  
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 самостійне опрацювання теоретичних питань – до 5 балів за одне 

питання. 

 

Шкала оцінювання: національна та ECTS 

Оцінка 

в балах 

Оцінка за 

національною шкалою 
Оцінка за шкалою ECTS 

З
ал

ік
 Екзамен/ 

диференційований 

залік О
ц

ін
к
а 

Пояснення 

90-100 

за
р
ах

о
в
ан

о
 

Відмінно A 

«Відмінно» - теоретичний зміст курсу засвоєний 

у повному обсязі; сформовані необхідні 

практичні навички роботи із засвоєним 

матеріалом; всі навчальні завдання, передбачені 

РПНД, виконані в повному обсязі. 

83-89 

Добре 

B 

«Дуже добре» - теоретичний зміст курсу 

засвоєний в повному обсязі; в основному 

сформовані необхідні практичні навички роботи 

із засвоєним матеріалом; всі навчальні завдання, 

передбачені РПНД, виконані, якість виконання 

більшості з них оцінена кількістю балів, близько 

до максимальної. 

75-82 

C 

«Добре» - теоретичний зміст курсу засвоєний 

цілком; в основному сформовані практичні 

навички роботи із засвоєним матеріалом; всі 

навчальні завдання, передбачені РПНД, 

виконані, якість виконання жодного з них не 

оцінена мінімальною кількістю балів, деякі види 

завдань виконані з помилками. 

68-74 

Задовільно 

D 

«Задовільно» - теоретичний зміст курсу 

засвоєний не повністю; але прогалини не носять 

істотного характеру; в основному сформовані 

необхідні практичні навички роботи із 

засвоєним матеріалом; більшість передбачених 

РПНД навчальних завдань виконано, деякі з 

виконаних завдань містять помилки. 

60-67 

E 

«Достатньо» - теоретичний зміст курсу 

засвоєний частково; не сформовано деякі 

практичні навички роботи; частина 

передбачених РПНД навчальних завдань не 

виконані або якість виконання деяких з них 

оцінено числом балів, близьким до 

мінімального. 

35-59 

н
е 

за
р
ах

о
в
ан

о
 

Не задовільно FX 

«Умовно незадовільно» - теоретичний зміст 

курсу засвоєний частково; не сформовані 

необхідні практичні навички роботи; більшість 

навчальних завдань не виконано або якість їх 

виконання оцінено кількістю балів, близько до 

мінімальної; при додатковій самостійній роботі 

над матеріалом курсу можливе підвищення 

якості виконання навчальних завдань (з 

можливістю повторного складання). 
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1-34 

F 

«Безумовно незадовільно» - теоретичний зміст 

курсу не засвоєний; не сформовані необхідні 

практичні навички роботи; всі виконані 

навчальні завдання містять грубі помилки або не 

виконані взагалі; додаткова самостійна робота 

над матеріалом курсу не призведе до значного 

підвищення якості виконання навчальних 

завдань. 

 

8. ІНФОРМАЦІЙНЕ ТА МЕТОДИЧНЕ 

ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ НАВЧАЛЬНОЇ ДИСЦИПЛІНИ 

Основні нормативні акти: 

- акти міжнародного права: 

1. Загальна декларація прав людини : Міжнародний документ від 

10.12.1948. URL: https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/995_015#Text; 

2. Конвенція про захист прав і основних свобод людини : 

Міжнародний документ від 04.11.1950. URL: 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/995_004#Text; 

3. Європейські пенітенціарні правила (Рекомендація № R (2006)2 
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